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Använd utrymmet p̊a detta papper för att redovisa beräkningar där detta begärs. Lämna
inte med kladdpapper. Varje uppgift 1-3 ger upp till 2p, maximalt 6p.

1 (a) Dela 7399 med 21 och ange kvot och rest.
Bara svar behövs. Svar:..................

(b) Beräkna
3610 · 9−9

(23)7
.

Även här räcker det med svaret. Svar:..................

2 Beräkna
2a
3

1
4
− 5

6

+
4a

21
. Förkorta svaret s̊a l̊angt det g̊ar. Beräkningarna ska redovisas

steg för steg, bara svaret ger inte poäng. Skriv ner dina beräkningar här:

3 Här ska lösningsg̊angen redovisas.

(a) Lös ekvationen 3 − (−4 + 2x) · 5 = 3x− 7.

(b) Lös ekvationen 2x2 − 4x = 6.


